, ' ' BAGMOZ A | BAOMOZ B | BAOGMOZ ' | BAOMOZ A
TITAOZ MAGHMATOZ | Alvefpa A Tupvaoiou | geMATOF | OEMATOE | GEMATOE | OEMATOZ
MKA,EKN,NpwTol,
'YAn Aiaywvioparog | Kpitipia AlaipeToTnTac,
K\aopara TEAIKOZ BAOMOZ : NoXotponn
rq,apaw'a
Oéna A

A.1 Tlow KAdopata Ayovtol 1codvvapa; Nao 0MGETE Kol EVa TopAoELy L.

A.2 TTowo kKAGopato AEyoviot ovaymya,

A.3 TTowot apiBpoi ovopalovtor mpdTot petalh Toug;

Movaoeg3 (3x1)

A.4 No xopoKTnNpIiceTEe TIG TPOTAGELS TOL AKOAOLOOVV, YPAPOVTAG OTO TETPEOIONGOC,
dimla oT0 Ypdppa Tov avtioTotyel o€ KABe TpodTOoT, TN AEEN ZmoTO, ey 11mpdTacn elvar
owot, | AdBog, av n Tpdtaon eivar AavOacuévn.

i) To kKAdopa % amhomoteitat pe To 8.

il) 'Eva avayoyo khdopo givat Tavto peyoldtepoaon I

iii) O apOpoc 2% + 2 sivan mpdroc.

iv) To

121132
12 1132

V) O ap1Budc 20+6 drarpeiton pg to 2.

vi) H 1ootta 105 =4-25+5ekppatet tnv Evikeideia dwaipeon tov 105 pe o 4.
Movédeg 3 (6x0.5)

Oipa B

Noa e€nynoete yiathKa0g @uoikoc aplfuog e Hopens
a-32+[-16+y-8+0-4+2¢

dropeizon g,To 2.

Oépa I

Movadeg 2

I'.1 No vroloyicete v mopéotoon A=2":2+(2-3°+2):4+6°:3° +1

I'.2 No vroloyicete v mopéotoon B = (4> -3?)*:7+2° +2°:2°

I'.3 Av A=18 ka1 B=27 va avaidcete Toug apBpuodg A kot B og yivopevo mpdtmv

TOPAYOVIOV.

I'.4 Na Bpeite to EKTI(18, 27) kot to MKA(18, 27)

Movadeg 8 (4x2)




Oépa A

Noa vroloyicete TV TN TG TOPAKAT® aPOUNTIKNG TAPACTUCTC.

aer{(Geiah (53 (5)]

Movadeg 4

Koin emroyio!

“O avBpwmog powdlet pe kKhaoua, 6mov o apduntg tvat o npowuc‘nég AVTOG TOL
KOl O TOPOVOLAGTIHG 1 100 TOV €YEL Y1 TOV €0VTO ToL. Oc0 PeyaAdTEROG ‘
TOPOVOLAGTNG, TOGO pikpdTepn etvar 1 a&io Tov KAdouatog. Kot 6o \‘
TOPOVOLLAG TG OLOYKMVETOL TPOG TO AMELPO, TOGO TO KAAGUQ TEL TO NV

X

Aéwv Tolotot



